



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αριθ. 14/2014 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων.

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Αριθμ. Απόφ. 189/2014

«Έγκριση Πρακτικού Δημοπρασίας του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ»

Στα Τρίκαλα σήμερα την 14<sup>η</sup> του μηνός **Μαρτίου** του έτους **2014**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12.00μ.**, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. **13954/7-3-2014** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν (6) μέλη:

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πατέρας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Γκουγκουστάμος Ζήσης, μέλος
3. Βότσιου- Μακρή Παρασκευή, μέλος
4. Τσίνας Δημήτριος, μέλος
5. Μπίχτας Θεόδωρος, μέλος
6. Παζαίτης Δημήτριος, αναπληρωματικό μέλος

#### ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Στουρνάρας Γεώργιος, Πρόεδρος
2. Κυργιάκος Αθανάσιος, μέλος
3. Καϊκής Γεώργιος, μέλος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Λόγω απουσίας του Προέδρου στη συνεδρίαση προέδρευσε ο Αντιπρόεδρος κ. Κων/νος Πατέρας.

Ο κ. Αντιπρόεδρος εισηγούμενος το 9<sup>ο</sup> θέμα της Ημερήσιας Διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής την παρακάτω εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών:

#### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

**ΘΕΜΑ :** Εισηγηση προς την Οικονομική Επιτροπή σχετικά με τη διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ.ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ» προϋπολογισμού **30.000,00 €**

ΣΧΕΤ.: Α.Π. 11158/25-2-2014 Πρακτικό Δημοπρασίας

Η δημοπρασία του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ.ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ», διεξήχθη στις 4/3/2014 και συντάχθηκε από την Επιτροπή Διεξαγωγής του Διαγωνισμού το υπ' αριθ. Πρωτ. 12974/4-3-2014 Πρακτικό.

Μετά την πάροδο 5 ημερών και καθώς δεν υπάρχει καμία ένσταση επ' αυτού,

**Η Επιτροπή Διεξαγωγής του Διαγωνισμού,**

**ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ**

Την έγκριση του Πρακτικού Δημοπρασίας του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ.ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ».

**Τρίκαλα 12/3/2014**

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. **Γάκη Κωνσταντίνα**
2. **Αμπράζη Μαρία**
3. **Κωτή Αφροδίτη**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής το παρακάτω πρακτικό:

## Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

Επιτροπής της δημοπρασίας που διεξήχθη την 4η Μαρτίου, ημέρα Τρίτη του έτους 2014, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή βάσει των διατάξεων του Ν.3669/2008, με σφραγισμένες προσφορές και με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης και έλεγχο ομαλότητας για την κατασκευή του παραπάνω έργου:

ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ συνολικού προϋπολογισμού 30.000,00 €.

Στα Τρίκαλα σήμερα την 4<sup>η</sup> Μαρτίου 2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. οι παρακάτω υπάλληλοι του Δήμου Τρικκαίων:

1. Γάκη Κωνσταντίνα, Πολιτικός Μηχ/κός Τ.Ε.
2. Αμπράζη Μαρία, Πολιτικός Μηχ/κός Π.Ε.
3. Κωτή Αφροδίτη, Πολιτικός Μηχ/κός Π.Ε.

αποτελούντες μέλη της Επιτροπής διεξαγωγής του Διαγωνισμού του Έργου :

ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ

σύμφωνα με την υπ' αριθ. 109/2014 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Τρικκαίων, συνεδριάσαμε στο Δημομαρχιακό κατάστημα για την διεξαγωγή του παραπάνω διαγωνισμού που ορίστηκε με την αναλυτική διακήρυξη δημοπρασίας του Δημάρχου Τρικκαίων.

Αφού κάλεσε ο κήρυκας τους ενδιαφερόμενους να διαγωνισθούν και να παραδώσουν:

α. Τους φακέλους των στοιχείων προσφοράς στο διαγωνισμό

β. Τα πτυχία και τα λοιπά πιστοποιητικά όπως αναφέρονται στη διακήρυξη:

μετά την επέλευση της ώρας 10.00 πμ, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε τη λήξη του χρόνου και κήρυξε τη λήξη της παραλαβής.

Προσήλθαν κατά σειρά οι εργολήπτες:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ
1	«ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε.
2	Κ/Ξ Α. ΠΙΤΣΑΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
3	Κ/Ξ Α. ΓΚΟΥΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ – ΜΕΛΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

Η Επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους που περιείχαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής, ανοίχθηκαν, καταγράφηκαν στο πρακτικό τα έγγραφα και δικαιολογητικά που περιέχονταν στο φάκελο (χωρίς ταυτόχρονα να ελέγχεται το νομότυπο και η πληρότητά τους), μονογράφηκαν τα έγγραφα αυτά, ελέγχθηκε η πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.Ε.Π. (και επιστράφηκε).

Στη συνέχεια αποσφραγίστηκαν οι οικονομικές προσφορές, μονογράφηκαν από τον πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Δ. και ανακοινώθηκαν τα επιμέρους στοιχεία τους για κάθε διαγωνιζόμενο.

Όλες οι οικονομικές προσφορές καταχωρήθηκαν σε πίνακα ο οποίος υπογράφηκε από όλα τα μέλη της Ε.Δ., όπως παρακάτω:

Α/Α	ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ (%)	ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ(%) (με Γ.Ε. & Ο.Ε.)
1	«ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε.	11	21.707,31€ Εμ=11,00%
		11	
2	Κ/Ξ Α. ΠΙΤΣΑΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	28	17.401,57€ Εμ=28,65%
		31	

3	Κ/Ξ Α. ΓΚΟΥΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ – ΜΕΛΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ	21	19.215,16€ Εμ=21,22%
		22	

Κατόπιν η Ε.Δ., ξεκινώντας από τον πρώτο μειοδότη και ακολουθώντας τη σειρά μειοδοσίας, ήλεγξε τις έγκυρες συμμετοχές των διαγωνιζομένων, σύμφωνα με τους όρους Διακήρυξης του παρόντος Έργου, το παραδεκτό των οικονομικών προσφορών κατά την ίδια σειρά, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.609/85 και ανάλογα με το εφαρμοζόμενο σύστημα υποβολής προσφορών.

Διαπιστώθηκε ότι στα δικαιολογητικά του συμμετέχοντα 2 με την επωνυμία: Κ/Ξ ΠΙΤΣΑΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ, στην υπεύθυνη δήλωση του ΕΥΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ το πρόσωπο που στελεχώνει το πτυχίο της επιχείρησης είναι ο Τσιώκος Αναστάσιος ο οποίος δεν έχει βεβαίωση ΤΣΜΕΔΕ. Στην βεβαίωση ΜΕΕΠ δεν αναφέρεται το όνομά του στην στελέχωση της επιχείρησης και **αποκλείεται από την δημοπρασία.**

Επίσης διαπιστώθηκε ότι στα δικαιολογητικά του συμμετέχοντα 3 με την επωνυμία Κ/Ξ Α. ΓΚΟΥΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ – ΜΕΛΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ στις υπεύθυνες δηλώσεις και των δυο δεν αναγράφει « δεν έχει κινηθεί σε βάρος του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση ή .....» σύμφωνα με το άρθρο 23.2.2.α. παράγραφος ι της διακήρυξης και **αποκλείεται από την δημοπρασία.**

Στη συνέχεια η Ε.Δ. ήλεγξε την πληρότητα των υπογραφών και μονογραφών στην οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, παρακρατήθηκαν τα μηχανόσημα, ελέγχθηκε κατόπιν η ορθότητα συμπλήρωσης του Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς των διαγωνιζομένων, η αριθμητική και η ολόγραφη αναγραφή των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης και η ομαλότητα αυτών μεταξύ τους.

**Διαπιστώθηκε ότι όλες οι οικονομικές προσφορές ήταν πλήρεις και ομαλές.**

**Ακολούθως η Επιτροπή κατατάσσει ομόφωνα τους διαγωνιζόμενους κατά σειρά μειοδοσίας ως εξής:**

- ✓ Πρώτος μειοδότης είναι ο υπ' αριθ. 1 εργολήπτης «ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε. που πρόσφερε το ποσό των 21.707,31 € και μέση έκπτωση Εμ = 11 %

και

Εισηγείται

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3263/2004 «Μειοδοτικό Σύστημα ανάθεσης των δημοσίων έργων και άλλες διατάξεις» και του συνόλου των ερμηνευτικών του εγκυκλίων και των εκτελεστικών του Π.Δ., την ανάθεση κατασκευής του έργου :

**ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ.ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ**

στον πρώτο Μειοδότη εργολήπτη : «ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε. που πρόσφερε το ποσό των 21.707,31 € και μέση έκπτωση Εμ = 11 %

διότι προσέφερε την χαμηλότερη τιμή κατασκευής του έργου, καλύπτοντας όλες τις προϋποθέσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφηκε ως ακολούθως από τα μέλη της Επιτροπής.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. Γάκη Κωνσταντίνα Πολιτικός Μηχ/κός Τ.Ε.

2. Αμπράζη Μαρία, Πολιτικός Μηχ/κός Π.Ε.

3. Κωτή Αφροδίτη, Πολιτικός Μηχ/κός Π.Ε.

Η Οικονομική επιτροπή έλαβε υπόψη της την εισήγηση του αρμόδιου τμήματος, την πρόταση του Προέδρου, τις διατάξεις του εδ. ε' της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

- ✓ Εγκρίνει το με αριθ. πρωτ.: 12974/4 -3 -2014 Πρακτικό Δημοπρασίας του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ.ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ» και βάσει αυτού
- ✓ Αναθέτει την κατασκευή του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟΠ.ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΟΠΥΡΓΟΥ» στον πρώτο Μειοδότη εργολήπτη: «ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε. που πρόσφερε το ποσό των 21.707,31 € και μέση έκπτωση Εμ = 11 %, διότι προσέφερε την χαμηλότερη τιμή κατασκευής του έργου, καλύπτοντας όλες τις προϋποθέσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 189/2014.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές απόσπασμα  
Τρίκαλα 17-03-2014  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ